



Как сообщалось ранее РДУМ Пензенской области проводит благотворительную акцию «Помоги ближнему 2011» от 07.01.2011г., во всех приходах РДУМ Пензенской области был объявлен сбор средств, добровольных пожертвований, теплой одежды, обуви для пострадавших.

2 января 2011г., сгорел дом по ул.Ленина, 251 А, г.Кузнецк. 21- семья, около шестидесяти человек остались без крова.

Совместная социальная работа администрации г.Кузнецка с управлением РДУМ Пензенской области.

В связи, с чем на заседании президиума РДУМ Пензенской области от 03.01.2011г., было принято решение: оказать помощь пострадавшим от пожара в г.Кузнецке совместно с общественным Советом, и общественностью мусульман Пензенской области. 17.01.2011г., Состоялось заседание комиссии по сбору средств погорельцам г.Кузнецка. Итоги заседания подтвердили что в указанных населенных пунктах: г.Кузнецк махалля № 226, махалля № 1903, с.Ср. Елюзань, махалля № 44, махалля №1, махалля № 2, с. В.Елюзань, махалля № 46, с. Кунчерово, махалля № 1816, с.Б.Труево махалля № 52, с.Тат.Канадей махалля № 432, махалля №1900 дополнительно проявили желание в участии следующие приходы РДУМ с.Октябрьское, с.Пер.Тарлаково.

В ходе работы комиссией установлено, что акция «Помоги ближнему 2011» проходит успешно. Мусульманское население проявило активность по сбору средств пострадавшим. В г.Кузнецке в пункты сбора приносили вещи общественность и других вероисповеданий.

Мы видим, как благие дела сближают наш Российский народ по пути добра и милосердия.

Итоги сбора добровольных пожертвований будут уточнены на 19.01.2011г., которая и будет окончательным днем. Приблизительно собрано более двух машин «Газель» вещей, теплой одежды, обуви, и т.п.